

燃气管道架空中 居民担心有隐患

相关部门回应:管道设置符合安全要求

□融媒记者 徐辰昕



燃气安全关乎千家万户。最近,市区暨阳湖皇冠小区的一名业主向《@张小融》栏目反映,称前段时间,小区内新架设了燃气管道,他觉得管道设置的位置不合理。接到反映后,记者立即前往现场进行了探访。

“燃气管道和阀门的位置离我们一单元的厨房和设备间非常近,直线距离只有1米。”该业主告诉记者,不久前,燃气公司在二楼露台处架空架设了两根燃气管道,管道

距离自家厨房很近,他担心存在安全隐患。

该业主给记者提供了几张照片,照片中可以看到,两根管道其中一部分,设置在二楼露台处的围墙上方,剩下部分沿着围墙里侧架空架设。“一旦燃气管道发生泄漏,大量的燃气会聚集在设备间,非常危险。我们一单元业主的诉求是,把设置在围墙上方的燃气管道和阀门移到围墙外侧去。”该业主说道。

那么,燃气管道如此架设,符合安全规范吗?记者来到小区物业处了解情况。“新管道的架设工作由港华燃气负责,我们负责向业主做解释工作。”小区物业处工作人员介绍。

记者又来到港华燃气有限公司进一步了解详情,港华燃气有限公司总工程师黄轶涵表示,新架设的燃气管道属于低压管道,架设位置符合安全规范。“根据相关规定,架空架设的低压管道距离门窗洞口要

超过30厘米,目前该小区的管道距离居民窗户在50厘米以上。”黄轶涵告诉记者,由于该小区外墙采用干挂大理石的方式悬挂于墙面,大理石离墙体有将近50厘米的距离,因此无法给燃气管道架设固定支架。

记者查阅相关资料了解到,沿建筑物外墙的燃气管道距住宅或公共建筑物中不应架设燃气管道的房间门、窗洞口的净距:中压管道不应小于50厘米,低压管道不应小于30厘米。

为了消除业主的疑虑,第二天,黄轶涵前往小区二楼露台处,向业主解释了燃气管道架空架设的原因。“围墙外侧是干挂大理石挑出去的,如果要架管道放到围墙外侧,就要将面砖全部拆掉,不像围墙里侧,只需要挖个洞口,就可以焊接支架。”黄轶涵说。

针对业主的疑虑,记者也就此事咨询了市燃气管理中心,工作人员到现场查看后表示,这根管

道设置的位置是符合安全要求的。“我们实测下来,这根管道距离业主的门窗洞口在1.2米以上,完全符合规范要求,不存在安全隐患。”市燃气管理中心主任钱忠表示,天然气比空气轻,架空架设的燃气管道一旦发生泄漏,气体将直接挥发到空气中,不会进入设备间或厨房。

燃气管道更新改造关乎“万家灯火”,在符合安全规范的前提下,既需要业主的理解和支持,也需要相关单位提前做好沟通,把管道“铺”到居民心坎上。



扫码看视频

江苏省青少年网球锦标赛 在我市开赛

本报讯(融媒记者 陆祉霖)8月17日,2024年江苏省青少年网球锦标赛在中国网球学院张家港分院开赛。

上午8点30分,记者在中国网球学院张家港分院看到,运动员们个个精神抖擞、斗志昂扬,他们在球场上挥拍、击球,肆意挥洒汗水。每每打出好球时,总能赢得场下观众阵阵喝彩。来自苏州队的12岁运动员姚轶腾在当天比赛中发挥稳定,作为团体赛的一单球员,以4:0的好成绩击败了对手,“我很激动,希望在接下来的比赛中,能发挥得更好。”姚轶腾说。

据介绍,本次比赛历时12天,共分两个阶段,其中8月17日至8月23日为14岁及以下小年龄段比赛,9月4日至9月8日为15-17岁

大年龄段比赛。来自全省13个地市的13支队伍共600余名运动员齐聚一堂,将在团体、男子单打、男子双打、女子单打、女子双打等项目

中展开激烈角逐。

“该锦标赛对标省运会,是全省普及网球运动及促进后备人才培养的重要平台。”裁判长吴国宁介绍,本次比赛各项目最终将决出前8名。从国内到国际,从业余到职业,积极办赛的张家港成为一块网球“宝地”。接下来,2024年国际男子职业网球挑战赛(张家港站)、中国网球巡回赛(200分站赛)、2024年ITF国际网球大师赛MT100(张家港站)等国内外大型赛事还将在中国网球学院张家港分院轮番进行。

张家港海关查获543把管制刀具

本报讯(融媒记者 胡冯浩)打击走私是海关践行“智关强国”行动的重要举措。日前,张家港海关缉私分局查获一起利用集装箱夹藏疑似管制刀具案件。

日前,当事人通过某货运代理有限公司向张家港海关申报进口一批货物,申报品名为“再生钢铁”。经该关现场查验发现,实际货物为再生钢材、废旧五金工具等,并夹藏疑似管制刀具1400余把。

“这些刀具基本上都是国外回流的二手刀具,种类有武士刀、军刀、厨刀等,刀身长度从6厘米到80厘米不等。”张家港海关缉私分局查私科科长刘红阔介绍说,大部分刀具外部用报纸包裹,上面贴有标签标注了刀具的价格,最贵的达

到5500元。

经鉴定,其中543把属于管制刀具。“管制刀具属于我国限制进出口物品,当事人上述行为涉嫌走私国家限制进口物品。后续处理除没收走私物品外,当事人还将承担一定的经济处罚。”刘红阔说。

海关提醒,购买和收藏刀具要走合法正规渠道,通过夹藏走私等违法行为不可取。



扫码看视频

致敬医者仁心

今天是第七个“中国医师节”,一直以来,我市广大医务工作者全心全意为人民健康服务,用责任担当诠释了医者仁心。

袁艺 任广真 摄



医生正在进行查房工作



医生在ICU病房查看监护仪上的数据



医生为青少年检查视力

共办赛事 共育英才

张巩两地携手促进青少年羽毛球运动发展



张巩同心绘“疆”来

本报讯(融媒记者 余峰峻)日前,“张巩一家亲”羽毛球友谊赛在新疆巩留县体育馆举行。今后两地将在体育赛事、人才培养、器材供应等方面开展深入合作,全面促进青少年羽毛球运动高质量发展。

张家港市羽毛球协会成立10余年来,大力发展全民健身羽毛球运

动,全民健身羽毛球大赛已举办14届,参与群众超1万人次。同时,协会还积极发展和培养羽毛球教练、裁判员,为羽毛球专业化发展打下了坚实基础。巩留县羽毛球运动虽然起步较晚,但随着体育基础设施的逐步完善,羽毛球爱好者不断增多,并成立了业余羽毛球

训练队,连续两年在伊犁州青少年羽毛球赛中取得团体第三名的好成绩。

在友谊赛中,张家港、巩留两地羽毛球爱好者分别进行了单打、双打、混合打等项目,在激烈、友好的氛围中切磋球技。此外,张家港市羽毛球协会向巩留县文体广旅局捐赠了价值4万元的羽毛球比赛器材;张家港市羽毛球协会教练现场指导巩留县小球员握拍、发球、发力的基本动作。小球员钱江容激动地说:“教练手把手指导后,感觉自

己打球更有劲了!”

张家港市羽毛球协会会长徐建新表示,接下来,张巩两地将制定携手发展的详细方案和计划,安排张家港的优秀教练员到巩留授课,为青少年提供科学、系统的羽毛球训练和比赛指导。此外,双方还将在夏令营、特训营、赛事交流等方面开展深度合作,努力将羽毛球打造成巩留县特色的品牌体育项目,让更多青少年享受羽毛球运动的快乐。

提升城市“颜值”和“头顶安全”

金港街道对户外广告牌进行集中整治

本报讯(融媒记者 袁燕楠)为切实做好户外广告和招牌设施安全防范工作,连日来,金港街道对违规设置、存在安全隐患的户外广告、乱拉乱挂横幅、破损门头牌匾等进行集中整治、规范整治,着力打造整洁规范、文明有序的城区环境。

执法人员逐街逐路段深入门店,讲解广告牌匾设置要求、违规广告牌匾的不良后果以及存在的安全隐患,引导商户对违规设置或存在安全隐患、影响市容市貌的广告牌匾自行排查并整改。对于拒不整改、整改不达标的或逾期未整改的

商户,执法人员将严格依照城市管理的有关规定依法强制拆除。

截至目前,金港街道已发放安全告知提示单2000余份,出动执勤车辆25辆次、执法人员45人次,清拆破损陈旧及违规设置的广告牌匾12处、广告条幅15条、橱窗广告10处。

接下来,金港街道将继续加强对户外广告牌匾的整治力度,定期开展“回头看”,切实推进户外广告、门头牌匾整治工作常态化、长效化,全面提升城市品质,为市民营造安全、整洁、舒适的工作生活环境。

给网约车、货车司机送清凉

市交通运输部门开展“清凉送上车”志愿服务

本报讯(融媒记者 李语馨)在车轮上讨生活,日夜与路为伴,他们是网约车、货车司机,也是城市里的“摆渡人”。8月17日起,市交通运输部门在全市范围内开展“清凉送上车”志愿服务,给烈日下坚守工作岗位的网约车、货车司机送去清凉和关怀。

“师傅辛苦了,快拿瓶水,路上注意安全。”上午9时,在金港物流

园货车出入口处,来自市交通运输部门的志愿者们用一张桌子、一面易拉宝设置了一处“清凉补给站”,为每一位进出园区的货车司机送上瓶装水与清凉茶饮,叮嘱他们注意安全驾驶,合理安排工作和休息时间。

在张家港汽车客运站,志愿者们开展急救知识培训,吸引了不少网约车司机观看学习,“暖新1路”

公交车也开到现场,车上载着“港城车大夫”、医务人员、法律工作者等,送去车辆检修、爱心义诊、政策咨询、诉求收集等服务。“车大夫”检查了我车辆的电路、发动机等,接单途中就能给车进行一次‘体检’,特别方便。”网约车司机肖吉勇说。

市交通运输部门共在张家港汽车客运站、张家港站、金港物流园、玫瑰物流园等5个网约车、货

车集散区设立“清凉补给站”,开展“清凉送上车”志愿服务。“网约车、货车司机都是新就业群体,是城市有序运行的重要组成部分,接下来,我们将持续开展关心关爱活动,为他们提供法律援助、免费理发、义务推拿、行业从业资格证办理等多项服务,着力破解他们的急难愁盼问题。”市交通运输行业党建工作专班成员陈晨说。

“港城夜泊”停车共享服务品牌提档升级

(上接1版)冶金园(锦丰镇)推出“沙上夜泊”停车共享服务品牌,目前合兴小学已有77个停车位实施错时共享,沙洲大厦周边约120个停车位,冶金园政府南楼和北楼周边约90个停车位实施全天候开放共享,并积极推进大南水街、新天地广场、锦丰小学停车位错时共享工

作。高新区(塘桥镇)推出“高新夜泊”停车共享服务品牌,积极与大润发(塘桥店)沟通协调,利用大润发(塘桥店)夜间停业时间,内部100余个车位向周边居民出租开放,实现错时共享,满足碧桂园水蓝湾、东海华庭等小区居民夜间停车需求。

共享泊位的挖掘打造,不仅方便了居民生活,也进一步提升了交通效率。我市“港城e停车”智慧停车管理平台荣获“2023年度优秀城市停车平台”国家级荣誉,市城管局也连续4年获评“苏州市公共停车服务业优秀管理单位”。通过盘活存量资源,缓解停车压力,不断提

高群众的获得感和满意度。

下一步,市城管局将坚持“以人为本、服务至上”理念,持续推进“免费停车+薄利停车+互助停车”模式,不断擦亮“港城夜泊”停车共享服务品牌,为港城市民提供更便利、更周到、更全面的停车服务新体验。

张家港南源光电科技有限公司 年产一万吨高导电母线生产项目 环境影响评价征求意见稿公示

本项目环境影响报告书(征求意见稿)编制完成。根据《环境影响评价公众参与办法》现进行公示。

1. 报告全文及公众意见网络链接:
<https://pan.baidu.com/s/1S2Z6iEcsih0Cz1ZK03azMMg>
提取码:mfz6
2. 如需查阅纸质报告书,请前往张家港南源光电科技有限公司直接查阅。
3. 征求公众意见的范围:项目附近公民、法人和组织等相关组织和人员。
4. 建设单位及联系方式:刘先生 电话:0512-58970001 邮箱:105305622@qq.com
5. 公众提出意见的起止时间:公示之日起十个工作日。

张家港南源光电科技有限公司